

定安启动大型义诊活动周活动

■ 叶松

10月13日,定安县卫生局启动“下基层·践行群众路线,促健康·定安卫生行动”活动周,从本月13日—19日全县范围内开展大型义诊活动,为广大群众提供免费医疗服务。

当天上午,记者在县人民路活动启动仪式现场看到,县卫生局工作人员与人民医院医生们在定城镇主要街道以及人员密集场所搭设起服务咨询台,免费为市

民进行常见病的咨询、初步筛查、诊断和一般治疗,普及健康常识。

活动刚开始,咨询台便围满了前来咨询的群众,专家义诊更是受到众多市民尤其是长者的欢迎,现场人山人海。据统计,当天县卫生局共在全县各乡镇搭设15个咨询点,免费为群众提供外科、内科、儿科、妇科等专家义诊,并提供免费测量血压等服务,共

接受群众咨询诊疗1628人次。

据了解,根据省卫生厅“服务百姓健康行动”全省大型义诊活动工作部署,定安在全县范围内开展以“下基层·践行群众路线,促健康·定安卫生行动”为主题的大型义诊活动,为期一周,活动内容包括义诊活动下乡镇、进社区、进敬老院、学术讲座、健康行动大讲堂等,切实提高人民群众的健康水平,推动卫生事业科学发展。



县人民医院医生免费为市民测量血压。叶松 摄

定安县工商联举办会员培训班

■ 陈红艳

10月15日下午,定安县工商联(总工会)举办了全体会员培训班,50余位企业负责人参加了培训。

此次培训会,邀请了海南省委党校经济学博士何鸿讲授“海

南经济形势与发展变化方式”课程,何鸿对2012年海南经济发展形势作了总结,对2013年新形势下的海南经济形势进行了分析。

何鸿博士讲授的“理想信念”也引起了会员们的浓厚兴趣。

何博士的培训引起了会员们的共鸣,他的讲话不时被会员们的阵阵掌声打断,会员们普遍认为此次培训十分必要,让大家受益匪浅,为今后的投资方向指明了道路。

定安县首届机关摄影比赛落幕

一等奖获得者捧走1000元奖金

■ 叶彦彤

10月11日,定安县首届机关摄影比赛圆满落幕,吴佳妮的摄影作品《文龙河漂流》获得本次大赛一等奖。

据了解,本次大赛于今年3月开始9月底结束,大赛共收到各类摄影题材作品300余份,参赛作品来自文化、教育、消防等机

关部门单位,内容围绕定安经济社会发展、人民生活面貌、风土人情、民族民俗、城市建设发展等方面,充分展现了定安和谐之美、发展之美。

据介绍,本次大赛由县文联主办,县摄影协会承办。经过大赛评委会评委们认真公平、公

正、公开的评审,比赛最终评选出一等奖作品1幅,二等奖作品2幅,三等奖作品3幅,优秀奖作品10幅,入选奖作品53幅。一等奖奖金1000元;二等奖奖金800元;三等奖奖金600元;优秀奖奖金300元;入选奖奖金200元。

定安布防台风“百合” 确保水库安全渡汛

■ 陈慧



「百合」预报路径图。

10月15日,记者从县三防办获悉,受今年第25号台风“百合”和冷空气的共同影响,13日起,定安全县范围开始普降大到暴雨。县委、县政府高度重视防御台风“百合”工作,积极谋划,提早部署,全力确保水库安全渡汛,“零事故”发生。

10月12日,县三防指挥部组织召开视频会议,发布“百合”发展趋势及可能造成的灾害,县政府副县长莫汉博对各项防御工作进行部署,要求各部门及时、认真做好职责范围内的防御工作,防御的重点主要是水库安全度汛工作,城市防洪,交通、旅游安全工作,地质灾害、危险地带的人员安全转移工作,其中水库的安全度汛工作是防御工作的重中之重。

据了解,截止15日上午5时,台风“百合”减弱为强热带风暴,6时40分左右在越南岬港沿海登陆,预计“百合”将以15公里左右的时速向偏西方向移动,强度迅速减弱。

定安县气象台提醒,虽然台风“百合”不在海南省登陆,但丝毫不能掉以轻心,尤其注意加强水库的防范工作。

据了解,县三防办、县水务局等有关部门已经按照县委、县政府主要领导的指示要求,组织人员到基层巡查、检查,加强对水库巡查,做好水库科学调度,确保水库100%安全。除此之外,还做好各项应急准备工作,将根据防风预案全面做好救援准备工作,确保万无一失。

定安竞争性提名副科级领导干部 确定31名后备人选

■ 李召君

10月14日,记者从县委组织部获悉,定安通过采取“不定职位、逐轮遴选、集中提名、定向培养、分批使用”的方式,对全县201名符合报考资格条件的报考者进行严厉的考核和筛选,最终确定王琳等31名副科级领导干部后备人选。

据了解,此次竞争性提名工作共分发布公告、组织报名、资格审查、笔试、面试、确定人选、培养使用等7个步骤。报名人数223人,参加笔试201人,参加面试93人,确定后备人选31人。其中,30岁以下16人,30-35岁12人,35-40岁3人;女干部12人;大专学历3人,本科学历22人,研究生学历6人,与往年相比,今年的竞争性提名副科级领导干部后备人选范围更广、结构更合理。

此次竞争性提名副科级领导干部后备人选工作一改往年“闭门选官”的作法,不仅放宽了年龄、身份、资历等条件,还通过采取“不定职位、逐轮遴选、集中提名、定向培养、分批使用”的方式,在全县范围内竞争性提名30名副科级领导干部后备人选,努力将那些政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬、人民群众信得过、综合素质高、敢闯敢干敢担当的优秀人才选拔出来。

与往年相比,本次竞争性提名工作的一个最大亮点是将考试作为人选拔的一种方式。考试主要分为笔试

“海选”和面试“优选”两个环节。其中,笔试题由“案例分析”和“材料分析”两部分主观题型组成,紧扣实际工作,重点测试报考者平时的学习积累以及运用理论知识解决实际问题的能力。而面试则引入“实地调研+无领导小组讨论”的面试方式,让报考者深入到南丽湖、整村推进新农村建设示范村、农村基层党建示范点等项目、农村发展一线进行实地调研,检测报考者实际工作能力。最后按笔试成绩和面试成绩各占50%的比例计算综合成绩,依综合成绩分组排名确定了31名后备建议人选(第十名成绩并列,同时列为后备人选),实现“好中选优”。

据悉,后备人选产生后,县委、县政府将他们选派到中国人民大学进行培训,分批到发达地区和重点项目挂职,最后综合考试成绩、培训情况以及日常表现,对成熟度高、能胜任岗位职责的,直接提拔使用;对成熟度不高、还需进一步培养的,则安排他们到项目实施、征地拆迁、城建环保或乡镇基层等一线岗位挂职锻炼,深入了解他们在实际工作中表现出来的德才素质、发展潜力等,按照“成熟一个、使用一个”的原则,分批提拔使用,有效地让提名方式由定性分析向定性定量相结合的转变,促进了提名工作的精细化和科学化,实现“优中选强”。

《今日定安》报召开通讯员座谈会

■ 陈慧

10月12日,《今日定安》报新闻通讯员座谈会在县行政办公大楼北附楼定城厅召开,定安县新闻办全体编辑记者及部分单位、乡镇通讯员共30余人参加座谈,共同探讨写作心得,为更好的做好《今日定安》报献计献策。

座谈会上,通讯员结合个人工作的实际情况各抒己见,对加强和改进《今日定安》报新闻宣传工作提出了诸多的宝贵意见和建议,他们的观点主要有以下四点:一是增加设立乡镇动态专栏篇幅;二是多挖掘一些民生话题,如农民增收、乡域特产特色以及项目开发、旅游等内容;三是加大对乡镇新闻亮点的挖掘;四是加大对通讯员的培训,提高写作水平和稿件质量等。

来自龙湖镇的通讯员刘关生表示,自当上《今日定安》报通讯员以来,他养成了坚持写作的习惯,每天至少写一篇新闻稿,他呼吁大家,要坚持写作、增强责任感,积极服务宣传工作,主动为定安宣传做贡献。刘关生的精彩发言博得了大家的热烈掌声。

县新闻办工作人员还就《今日定安》版面设计、新闻策划、稿件要求等与通讯员深入交流与探讨。

为加强《今日定安》报与通讯员之间的沟通,县新闻办建立了专门的QQ群,在通讯员与《今日定安》报之间架起了互通桥梁。

此次座谈会为定安县新闻宣传工作的开展提供了新思路和新角度,在未来的工作中,县新闻办将再接再厉,将定安县新闻宣传工作推上新的台阶。